


AÇIKLAMA

1. Bu soru kitapçığındaki test 80 sorudan oluşmaktadır.

2. Bu test için verilen cevaplama süresi 150 dakikadır (2.5 saat).

3. Bu kitapçıktaki testte yer alan her sorunun sadece bir doğru cevabı vardır. Bir soru için 
birden çok cevap yeri işaretlenmişse o soru yanlış cevaplanmış sayılacaktır. 

4. İşaretlediğiniz bir cevabı değiştirmek istediğinizde, silme işlemini çok iyi yapmanız gerek-
tiğini unutmayınız.

5. Bu sınavın değerlendirilmesi doğru cevap sayısı üzerinden yapılacak, yanlış cevaplar dik-
kate alınmayacaktır.

6. Cevaplamaya istediğiniz sorudan başlayabilirsiniz. Bir soru ile ilgili cevabınızı, cevap 
kâğıdında o soru için ayrılmış olan yere işaretlemeyi unutmayınız.

7. Sınavda uyulacak diğer kurallar bu kitapçığın arka kapağında belirtilmiştir.

 Sınavın Değerlendirilmesi:

 Sınavda verilen doğru cevaplar 1.25 katsayısı ile çarpılacak ve adayın aldığı puan hesap-
lanacaktır. Alınan puana göre seviye şöyle belirlenecektir:

Alınan Puan Dil seviyesi
50 – 60 E
60 – 70 D
70 – 80 C
80 – 90 B

90 – 100 A

 

 Tüm adaylara başarılar dileriz
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 1. Dünya Sağlık Örgütü, görevini, Birleşmiş Milletler 
temsilcilikleri ile diğer uluslar arası kuruluşların, 
bağışçıların, sivil toplumun ve özel sektörün destek ve 
işbirliği ile gerçekleştirir.

A) engelleme

B) işbirliği

C) onay

D) hoşgörü

E) sigorta

2. Diğer enerji kaynakları ile karşılaştırıldığında, jeotermal 
enerji fosil yakıtların yakılmasıyla ilgili değildir ve 
dolayısıyla da küresel ısınmaya yok sayılabilir bir 
katkısı vardır.

A) yok sayılabilir

B) devasa

C) esaslı

D) kayda değer

E) çok yönlü

3. Kaptan geminin su almakta olduğunu farkettiğinde, tüm 
yolculardan eşyalarını önemsemeden gemiyi  acilen 
terketmeleri istendi.

A) alçakça

B) yanlışlıkla

C) saygılı bir şekilde

D) cimrice

E) çabucak

4. 1960’ta Birleşik Devletler’in 35. Başkanı seçilen John F. 
Kennedy, iktidarı ele geçiren en genç kişi ve ilk Roman 
Katolik oldu.

A) istila etmek

B) rahatsız etmek

C) ele geçirmek

D) zorlamak

E) yağma etmek

5. 2015 Kanada FIFA Kadınlar Dünya Kupası son 
eleme maçları bu hafta kıyasıya eşleşmeler ve net 
zaferlerin bir karışımı halinde Avrupa’nın birçok yerinde 
gerçekleşti.

A) toplama ulaşmak

B) gizlice girmek

C) çıkış yapmak

D) gerçekleşmek, yer almak

E) geri çevirmek

6. Rus Polisi dünyaya, terörizme asla teslim 
olmayacaklarını göstermek için, uçağı içindeki 
korsanlar ve rehinelerle birlikte havaya uçurdu.

A) teslim olmak

B) birini biryere bırakmak

C) ziyaret etmek

D) güvenmek

E) iyi geçinmek

YDS
DENEME SINAVI

CEVAPLARI
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7. Almanya’da hem iç pazarda kullanmak hem de 
Belçika ve Hollanda’ya satmak için elektrik üretmesi 
planlanmış olan reaktörün inşaası, 1971 yılında bir kez 
daha ertelendi.

 Bu soruda 1971 tarihi bizden bir simple past cümle 
isterken, planlama inşaadan önce olduğu için past 
perfect tense gerektirmektedir. Planlamayı ve 
ertelemeyi inşa gerçekleştiremeyeceği için, her iki fi il 
de pasif olmalıdır.

Doğru cevap B seçeneğidir.

8. Yirminci yüzyılın başlangıcından önce, demir 
bir katalist kullanarak 400 0C sıcaklıkta ve 100 
atmosferden fazla basınç altında hidrojen ve nitrojenin 
amonyak oluşturmak için kimyasal tepkimeye maruz 
tutulabileceği keşfedilmişti.  

 Bu soruda yirminci yüzyılın başlangıcından öncesinden 
bahsedildiği ve “BY” ile zaman zarfı kullanıldığı için 
keşfetmek fi ili past perfect tense gerektirmekte, 
cümlenin diğer kısmı da birşeyin mümkün olduğunu 
belirtmek için kullanıldığından “could” gerektirmektedir.

 Her iki yapı da pasif olmalıdır.

 Doğru cevap C seçeneğidir.

9. Bir önceki kitabında karakterler hakkında çok fazla 
gereksiz detay vermekle eleştirilen yazar, şimdi 
kişilerden çok olaylar üzerine yoğunlaşıyor.

 Yazar eleştirmediği, eleştirildiği için ilk kısım pasif, ve 
daha önce eleştirildiği için perfect olmalı; ikinci kısım 
şimdiden bahsettiği için present ve yazar yoğunlaştığı 
için aktif olmalı.

Doğru cevap A seçeneğidir. 

10. Parlamento üyeleri, 2 milyar dolardan fazlaya 
malolacağını öğrendiklerinde yeni tren yolu sistemi 
teklifi ne itiraz ettiler.

 Make an objection “to” ve 5 milyar dolardan fazlası 
“over” gerektirir.

 Doğru cevap E seçeneğidir. 

11. Toplantıya katılanların gece boyunca tartıştıkları, 
Romanya’da yeni bir fabrika kurma planının neden 
gerisinde kaldıklarıydı.

 “Through” başından sonuna kadar, boyunca, “behind 
the schedule” planlanan sürenin gerisinde anlamlarını 
verdiği için,

   Doğru cevap B seçeneğidir.

12. _________ talep yükseliyor, yine de sanayiinin 
2013’teki düşüşün etkilerinden kurtulması biraz zaman 
alacak.

A) Nedeniyle

B) Karşın

C) Her ne zaman

D) Olsa da

E) Ancak ve ancak

13. ___________ hükümet özel sağlık sigortasına vergi 
indirimi getiriyor, insanlar bir sağlık sigortasına sahip 
olmaya daha istekli.

A) Rağmen

B) Sanki

C) Madem ki

D) Aksine

E) İken
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14. Gelecek haftaki Uluslar Arası Film Festivali’nde, aksi 
belirtilmedikçe, tüm etkinlikler saat 8’de başlayacak.

A) –medikçe

B) –sa diye

C) önce

D) –dığı için

E) bu yüzden

15. Almanya, Fransa ve Hollanda gibi ülkeler, Türkiye’nin 
Avrupa Birliği üyesi olma planlarına her zaman karşı 
çıkmışlardır.

A) Ya / ya

B) Gibi

C) O kadar ki

D) Hem / hem

E) Ne / ne

16.  Tarihi hikayeleri dinlemenin ve hakkında konuşmanın 
yanısıra, anlatım yeteneklerini geliştirmek için 
çocukların hikayeleri kendi kelimeleri ile anlatmaları da 
teşvik edilmelidir.

A) Varsayalım ki

B) –e karşın

C) –mesi halinde

D) –e göre

E) yanısıra

17. “Nuclear weapons were fi rst developed in the United 
States during the Second World War ___________  
against Germany.” 

 Nükleer silahların Almanya’ya karşı kullanılmak üzere 
geliştirildiğini vurgulamak için, “in order to be used” 
seçeneği aranmalıdır. “in order” atılabildiği için, 

Doğru seçenek D seçeneğidir.

18. “However, by the time the fi rst bombs were ready for 
use, the war with Germany had ended and, _________, 
the decision was made to use the weapons against 
Japan instead.” 

 Bu cümlede “Ancak, ilk bombalar kullanıma hazır olana 
kadar, Almanya ile olan savaş bitmişti, sonuç olarak, 
silahları Almanya yerine Japonya’ya karşı kullanmaya 
karar verildi.” denmektedir.

 Doğru seçenek C seçeneğidir.

19.  “A number of people in 1944 and early 1945 argued 
that the use of nuclear weapons would be unnecessary 
________  American Intelligence was aware that some 
of the most powerful and infl uential people in Japan 
had already realized that the war was lost, and wanted 
to negotiate a Japanese surrender.”

 1944 ve 1945 yılı başlarında, bir çok insan nükleer 
silahların kullanılmasının gereksiz olacağını 
savunuyorlardı çünkü, Amerikan istihbaratı, 
Japonya’daki en güçlü ve ve etkili insanlardan 
bazılarının savaşın kaybedildiğinin farkında olduğunu 
ve Japonya’nın teslim olmasının konuşulmasını 
istediklerinin farkındaydı.

 Doğru cevap B seçeneğidir.
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20. “If a demonstration of force was required to end the war, 
a bomb could be dropped over an unpopulated area 
like a desert, in front of Japanese observers, or over 
an area of low population inside Japan, _________  a 
forest.”

 Eğer savaşı bitirmek için bir güç gösterisi gerekiyorsa, 
Japon gözlemciler eşliğinde, çöl gibi insansız bir 
bölgeye veya Japonya’nın iç kısımlarındaki orman gibi, 
düşük nüfuslu bir yere bir bomba atılabilirdi.

 Doğru seçenek A seçeneğidir.

21. “Opting for this course of action might minimize the loss 
of further lives on all sides, while the power of nuclear 
weapons would still be adequately ____________ .”

 Bu seçeneği düşünmek, nükleer silahların gücünü 
yeteri kadar gösterirken, her iki taraftan da can kaybını 
en aza indirebilirdi.

Doğru cevap C seçeneğidir.

22. “Global warming could _________ drought and 
possibly famine in China, the source of much of Hong 
Kong’s food, by 2050, a new report predicts.”

 Yeni bir rapor, küresel ısınmanın, Hong Kong’un 
yiyecek maddelerinin çoğunun kaynağı olan Çin’de 
kıtlığa ve muhtemel bir açlığı ortaya çıkarabileceğini 
öngörmektedir.

A) iptal etmek

B) uydurmak

C) kurtulmak

D) –sız kalmak

E) ortaya çıkarmak, sebep olmak

Doğru cevap E seçeneğidir.

23. “Hong Kong could also be at risk from _________  as 
sea levels rose. “

 Hong Kong ayrıca deniz suyu seviyesi yükseldikçe, sel 
riskiyle de karşılaşabilir.

A) açlık

B) sel

C) yağış

D) kasırgalar

E) şimşekler

Doğru cevap B seçeneğidir.

24. “Published by the World Wide Fund for Nature 
(WWF), the report, which includes work by members 
of the Chinese Academy of Meteorological Sciences, 
uses the most recent projections on climate change 
___________ to a gloomy outlook for China.”

 The World Wide Fund for Nature (WWF) tarafından 
yayınlanan ve Çin Meteorolojik Bilimler Akademisi 
çalışanlarının çalışmalarını içeren rapor, Çin’in 
umutsuz gidişatını göstermek için, iklim değişikliğindeki 
en son görünümü kullanmaktadır.

 Burada kullanılacak fi il, in order to anlamını vermelidir.

Doğru cevap D seçeneğidir. 

25. “The growing season also is expected to___________ 
, becoming shorter in southern and central China, the 
mainland’s breadbasket.”

 Ayrıca ürün yetiştirme mevsiminin de değişmesi, 
anakaranın tahıl ambarı olan güney ve orta Çin’de 
kısalması beklenmektedir.

A) tutunmak

B) korumak

C) değişmek

D) yakalamak

E) sabitlemek

Doğru cevap C seçeneğidir.
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26. “The rapid changes make it unlikely that plants 
__________ .”

 Hızlı değişiklikler, bitkilerin uyum sağlayabilmelerini 
imkansız hale getirmektedir.

A) uyum sağlayabilirler

B) uyum sağlamak zorunda kaldılar

C) uyum sağlamalılardı

D) uyum sağlamak zorundalar

E) uyum sağlarlardı

Doğru cevap A seçeneğidir.

27. Dünyadaki bazı ülkeler teknolojiyi son seviyeye kadar 
kullanırken, _________.

A) internet kullanımının etkilerini görmek için hala bazı 
varsayımlar yapmalıyız

B) bilgisayarın icadından beri günlük hayatta teknoloji 
kullanımı beklenmeyen şekilde artmıştır

C) bu kullanımın gerçek sonuçları, geçen haftaki 
teknoloji uzmanları toplantısının ana gündemiydi

D) diğerleri hala günlük hayat rutinlerini yürütmek için 
geleneksel yöntemleri kullanmaktadır

E) teknolojik devrimin pillerin icadıyla başladığı 
görülmektedir.

 Bu soruda, bize verilen ksımdaki “some” kelimesine 
dikkat etmeli, cümleyi tamamlayan kısımda, “diğer” 
anlamını verecek bir kelime aramalıyız. Ayrıca, 
“whereas” direk zıtlık gerektirdiği için, tamamlayıcı 
kısım, verilen kısma aykırı bir bilgi içermelidir.

Doğru cevap D seçeneğidir.

 

28. Kitaplarında kendini tekrar etmekten kaçınmak için, 
____________.

A) yazar kitaplarını kendisi tercüme etmek için ikinci bir 
dil öğrenmeye çalışıyor

B) yazar her kitabında farklı bir zaman ve yer 
kullanmaktadır

C) artık hiçbir yayınevi onun kitaplarını yayınlamak 
istemiyor

D) yerler tüm kitaplarında bilinçli olarak aynı seçilmiştir

E) bir yazardan dünya üzerindeki her konuda kitap 
yazması beklenemez

 Yazar kendini tekrar etmemek için her kitabında farklı 
zaman ve yer kullanmaktadır.

Doğru cevap B seçeneğidir.

29. Dünyanın her yerindeki yetenekli gök bilimcilerin 
çabaları sayesinde, ____________.

A) uzayı daha iyi keşfetmek için hala gözlem 
cihazlarında gelişime gerek vardır

B) bu gökbilimciler maalesef hakettikleri kadar para 
kazanmıyorlar

C) NASA atmosferi hakkında daha fazla bilgi etmek için 
iki uydu göndermeyi planlıyor

D) Hubble teleskobu iki lens daha kurularak 
güçlendirilmelidir

E) uzay hakkında beş yıl öncesinden bile daha fazlasını 
biliyoruz

Doğru cevap E seçeneğidir.
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30. Kızılhaç, Afganistan’a yiyecek yardımı göndermeye 
hazır olduklarını duyurdu _______________.

A) sadece siviller arasında dağıtılması koşuluyla

B) eğer Afgan Hükümeti anlaşmayı imzalamış olsaydı

C) çünkü Afganların ülkelerini savunmak için daha fazla 
silaha ihtiyacı olduğunu biliyorlar

D) bozulabilir yiyecek maddelerinin dayanabilmesi için 
daha ılık iklime ihtiyacı olmasına rağmen

E) böylelikle Afganlar hastalıklı çocukları sıtmaya karşı 
aşılayabilirler

Doğru cevap A seçeneğidir.

31. _________________________ şirketin ekonomik 
etkinliklerine devam etmesine izin verilecek.

A) Vergi oranları sabitlendiğinde

B) Şirket Avrupa’da iki şube açmadan önce

C) Ancak Vergi Dairesi’ne geçikmiş ödemelerin 
tamamını yaptıktan sonra

D) Ekonomik problemlerle başa çıkmak ne kadar zor 
olursa olsun

E) Diğerlerinin bir süre daha kapalı kalacak olmasına 
rağmen

 Boşluktan sonraki kısım devrik bir yapı ile başlamaktadır. 
“only” ile başlayan kısım, ana cümlede devrik bir yapı 
gerektirmektedir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

32. Ne kadar çok ebeveyn programın içeriğini ve 
değerlendirme yöntemlerini anlarsa, __________.

A) sıkı çalışma ve öğrenci motivasyonunun teşvik 
edilmesi için öğretmenlerle ortak hareket etmeye o 
kadar yatkın olacaklardır.

B) çocukların eğitimlerinde daha iyi sonuçlar elde 
etmek için öğretmenlere yardım edeceklerdir

C) öğrencileri sınıfta motive etmek için en iyi ortam 
ortaya çıkacaktır

D) programın başarısı herşeyden çok buna bağlıdır

E) programın değerlendirilmesi ebeveynlerin işbirliğini 
gerektirecektir

 Cümle “the comparative” ile başlamış olduğunda, 
sorulan kısım da “the comparative” ile başlamalıdır.

Doğru cevap A seçeneğidir.

33. UNESCO’nun 2011’deki büyük katkıları olmaksızın 
____________________.

A) gelişmekte olan ülkelerdeki fakir çocuklar evrensel 
bakış açısı elde etme fırsatına ulaşabilmektedir.

B) bu projenin hedefl eri ne pahasına olursa olsun 
başarılmalıdır

C) Eski Roma’nın gizemlerini aydınlatma kazıları 
mümkün değildir

D) bu eski yazıtları asla restore edemezdik

E) Kültür Bakanı UNESCO temsilcilerine teşekkür etti

 Burada gizli bir koşul vardır. UNESCO katkılarını 
2011’de yapmış olduğu için, sonuç kısmı da if clasue 
type 3’e uygun olmalıdır.

Doğru cevap D seçeneğidir. 
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34. Nükleer enerji genellikle atom çekirdeğinin enerjisinin 
bit kısmını ifade eder, _____________.

A) ki orada elektrik üretmek veya nükleer silahlar için 
kullanılır

B) ki radyoaktif çözünmenin füzyon veya fi syonu ile 
açığa çıkabilir

C) ki çoğumuz tehlikenin farkına varmalıyız

D) serbest bırakıldıklarında, büyük bir enerji açığa çıkar

E) yine de bu enerji 1789’da Martin Klaproth tarafından 
keşfedilmiştir

 Burada, “the part of the energy of an atomic nucleus” 
tamlamasını niteleyebilecek bir adjective clause 
gereklidir.

Doğru cevap B seçeneğidir. 

35. Perşembe günü, Tayland Hükümeti, yaklaşan Şubat 
seçimlerini erteleme çağrılarını reddetti ___________.

A) kısa sürede belli oldu

B) böylelikle bu seçimler genellikle ertelenir

C) seçimlerdeki olası bir kayıp durumunda

D) bir polis memurunun ölmesine ve yüze yakın kişinin 
yaralanmasına sebep olan şiddetli protestolara 
rağmen

E) örneğin, diğer güneydoğu ülkeleri bu karara karşı 
çıktılar

 Yapılan protestolara karşı seçimlerin ertelenmesi 
çağrıları reddedilmiştir.

Doğru cevap D seçeneğidir. 

36. İşçi Partisi içinde İngiliz Anayasası’nı değiştirmek 
isteyen bazı milletvekilleri var _____________.

A) Başbakanın gücünü kısıtlamak için

B) mevcut anayasanın tamamıyla mükemmel olduğunu 
bildikleri için

C) ne zaman böyle bir değişiklik gerektiyse

D) Başbakan böyle bir değişikliği yasaklamaya hazır 
olmadıkça

E) Başka bir değişle, Kraliçe bu anlaşmayı onaylamaya 
hazır.

 Anayasayı değiştirme isteklerinin sebebini açıkladığı 
için,

Doğru cevap A seçeneğidir.

37. “Bizi şu anda etkileyen en büyük dünya sorunlarının en 
ciddisi değilse de çok önemli bir tanesi” çevirisi “if not 
the most serious” ifadesini tam olarak karşıladığı için,

Doğru cevap C seçeneğidir.

38. Cümlenin nesnesi “their economic signifi cance” olduğu 
için,

Doğru cevap E seçeneğidir.
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39. “cannot understand why suddenly the simplest task 
seems to be beyond them, and this makes them feel 
out of control.” fi lleri doğru olarak çevrilmiş olduğu için,

Doğru cevap B seçeneğidir.

 

40. “ırkçılığın tam tanımı çelişkilidir” ana cümlesi A 
ve E şıklarında geçmektedir. E şıkkındaki “little 
disagreement” verilen cümleye tam ters bir anlam 
içerdiği için,

Doğru cevap A seçeneğidir.

41. Verilen cümlenin ana fi ili “anlamına gelir” olduğu için 
ve “ve hatta daha besleyici çeşitleri yemek” ifadesini 
içerdiği için,

Doğru cevap D seçeneğidir.

42. Ana fi il “zamanı alır götürür” olduğu için,

Doğru cevap C seçeneğidir.

43. Parçada geçen “Further studies are needed, particularly 
large cohort studies involving geographically dispersed 
individuals” kısmı, yazarın tedavi için daha fazla 
çalışma yapılması gerektiğini vurguladığı için,

Doğru cevap E seçeneğidir.

44. “Despite extensive research and therapeutic measures 
to combat infl uenza virus infections, the genetic and 
environmental factors that impact infl uenza virus-
induced disease susceptibility remain poorly defi ned.” 
kısımları desteklediği için,

Doğru cevap A seçeneğidir.

45.  Pasajın ana fi kri sorulmaktadır. Yazar pasaj boyunca 
daha fazla çalışma yapılması gerektiğini vurguladığı 
için,

Doğru cevap C seçeneğidir.

46. “because of the signifi cant morbidity and mortality 
that result from seasonal outbreaks and devastating 
epidemics” ifadesi belirtildiği için,

Doğru cevap B seçeneğidir.
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47. Parçadaki “By the time of his 1981 inauguration”, 
Reagan’ın 1981’de başkan seçildiğini söylemektedir.

Doğru cevap D seçeneğidir.

48. “through the use of humor and allusions” bilgisi, 
“in a comic manner sometimes” seçeneğini doğru 
çıkarmaktadır.

Doğru cevap C seçeneğidir.

49. Parçada Reagan’ın politik başarıları anlatılmamış, 
sadece konuşma yeteneği öne çıkarılmış, bu 
sayede halkın gözünde iyi bir lider olarak yer aldığı 
vurgulanmıştır.

Doğru cevap E şıkkıdır.

50.  Parça her iki liderin de radyo konuşmaları yaptığını ve 
daimi dinleyiciler kazandıklarını söylemektedir.

Doğru cevap A seçeneğidir.

51. Parçada, Sümerlilerin kullandığı takvimin, günümüz 
takvimine benzediği, ancak bazı farklılıklar olduğu 
belirtilmektedir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

52. Diğer seçenekler, parçada verilen bilgileri yanlış 
eşleştirdiği için, ayrıca parçada geçen “environmental” 
ve “complex society” ifadelerini desteklediği için,

Doğru cevap D seçeneğidir.

53. Parçaya göre insanlar takvim yapma çalışmalarına ilk 
önce gök cisimlerini inceleyerek başladılar.

Doğru cevap B seçeneğidir.

54. Parçada takvim oluşturma gayretinin en fazla tarımsal 
faailyetlerin zamanını ayarlamak üzerine kurulduğu 
vurgulanmaktadır.

Doğru cevap A seçeneğidir.

55. “minority groups of society that have been prejudiced 
against in the past” bilgisi, toplumun bazı kesimlerine 
karşı geçmişte bir önyargı olduğunu vurgulamaktadır.

Doğru cevap E seçeneğidir.

56. “Those who advocate against positive discrimination 
point to the fact that discrimination of any kind is wholly 
wrong.” cümlesi  desteklediği için,

Doğru cevap D seçeneğidir.
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57. “should two candidates be deemed a similar level, the 
individual from the minority group will be preferred” 
cümlesi desteklediği için,

Doğru cevap A seçeneğidir.

58. Parça pozitif ayrımcılığın hala tartışıldığını ve kavramın 
hala netleşmediğini söylemektedir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

59. Parçada “inventor, physicist, mechanical engineer and 
electrical engineer” bilgileri verildiği için,

Doğru cevap B seçeneğidir.

60. Parçada geçen “Tesla died impoverished and forgotten 
at the age of 86” bilgisi bilim adamının son yıllarında 
ihmal edildiğini belirtmektedir.

Doğru cevap D seçeneğidir.

61. Parçadaki “he helped usher in the Second Industrial 
Revolution” bilgisi desteklediği için,

Doğru cevap E seçeneğidir.

62. Yazar, Tesla’yı mucit, fi zikçi, makina mühendisi ve 
elektrik mühendisi olarak tanımlamış ve bunu Tesla’nın 
çok yönlü bir bilimadamı olduğunu vurgulamak için 
kullanmıştır.

Doğru cevap C seçeneğidir.

63. “be sick and tired of” bıkmak, usanmak anlamına 
geldiği için ve Betty “yarından itibaren öyle yapmaya 
başlayacağım” dediği için,

Doğru cevap D seçeneğidir.

64. Betty, kekin içinde çok fazla yumurta kokusunu 
sevmediğini söylemekte, Mary ise yine de tarife sadık 
kalınmasının iyi olacağını söylemektedir.

Doğru cevap A seçeneğidir.

65. James, haber hakkında hiçbirşey bilmediğini söylemiş 
olmalı ki, Brian haberi açıklasın.

Doğru cevap E seçeneğidir.

66. Tony, “ne demek istiyorsun?” diye sorduğuna göre, 
Henry’nin, “kısmen” demiş olması mantıklıdır.

Doğru cevap B seçeneğidir.
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67. Jane, “O zaman onu eve götürebilir miyiz?” diye 
sorduğuna göre, hastanın durumunda bir iyileşme 
beklenmelidir.

Doğru cevap D seçeneğidir.

68. “68. It is a common but wrong perception” 
ifadesini, “Many people wrongfully agree” ifadesi 
desteklemektedir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

69. Necessary-> needed, fi ght off -> resist, necessary -> 
required eşleşmeleri ve “which makes it different from 
hunger” ifadesi “the difference between hunger and 
malnutrition” ifadesini desteklediği için,

Doğru cevap A seçeneğidir.

70. While -> whereas, particular -> special, extravagant 
lifestyle or wealth -> extreme lifestyle and richness 
eşleşmeleri yüzünden,

Doğru cevap E seçeneğidir.

71. Cümlede verilen koşullar, seçenekte “if clause” olarak 
ifade edildiği için,

Doğru cevap C seçeneğidir.

72. Parça kabus görmeyi sağlayan uyku düzensizliği ve 
sebepleri üzerinde yoğunlaşmaktadır. Diğer seçenekler 
ayrı bilgiler verirken,

Doğru cevap D seçeneğidir.

73. Parçada boşluktan sonraki cümle “örneğin” diye 
başlayıp, müziğin 1600 farklı türe ayrıldığını 
söylemektedir. Seçeneklerde bu alt sınıfl andırmaları 
destekleyecek bir bilgi aranmalıdır.

Doğru cevap B seçeneğidir.

74. Boşluktan sonraki cümle, “Örneğin insanların dans 
etme tarihi süren bir gizemdir.” denilmektedir. Dans 
tarihi bir örnek olarak verildiğine göre, bu cümleden 
önce daha genel bir cümle aranmalıdır.

Doğru cevap E seçeneğidir.
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75. Parçada boşluktan sonraki cümleler, çocukların ve 
gençlerin bu oyunu oynadıklarından ve büyüdüklerinde 
yıldızlaştıklarını belirtmektedir. Oynanan oyunu 
belirttiği için,

Doğru cevap A seçeneğidir.

76. Diğer cümleler, güneş sisteminin fi ziksel özelliklerini 
belirtirken, 3. cümle güneş sisteminin nasıl ve ne 
zaman oluştuğunu söylemektedir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

77. Diğer cümleler Napoleon ve Hitler arasındaki ortak 
yanları açıklarken, 1. cümle sadece Napoleon hakkında 
ve parçayla uyumsuz bir bilgi vermektedir.

Doğru cevap A seçeneğidir.

78. Diğer cümleler radyasyonun DNA üzerindeki etkilerini 
anlatırken, 5. cümle yiyecek maddelerindeki mikropların 
dengesini bozmak için tuz kullanılabileceğini 
söylemektedir.

Doğru cevap E seçeneğidir.

79. Diğer cümleler, Barcelona Futbol Kulübü hakkında 
bilgi verirken, 3. cümle Katalonya hakkında bilgi 
vermektedir.

Doğru cevap C seçeneğidir.

80. Diğer cümleler “America’s Got Talent” yarışması 
hakkında detaylı bilgi verirken, 4. cümle bu tür 
yarışmalar hakkında daha genel bir bilgi vermektedir.

Doğru cevap D seçeneğidir.
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